# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第861期 | 2024年9月21日

## 奸商不奸了

【明慧网】修炼法轮大法前,我觉得自己聪明,活得明白,看破"红尘"。那时候,有朋友让我学大法,我说: "我啥都不信,就认钱。"有一次,一个朋友给我一张看师父讲法录像的门票,我抹不开面子,就去了。看后非常震撼,真是大开眼界,从此我走进大法修炼,人生轨迹发生了根本改变。

### 对照大法 看清得与失

为了防备别人打黑枪,逢年过节,我给稽查队的人送礼,凡是管我的衙门,都打点好,久了,便成了哥们。实践证明,(在中共国)这一招很灵,每次检查前,不止一个人给我送信:"要检查了……"

从此,我可以堂而皇之卖假货,没人查我。稽查队人来我店里,我很慷慨: "需要啥?随便选,别客气。"有时他们会问: "这件是正品吗?"我说: "我的店里没假货。"

有一次,一个稽查队哥们给我一本"产品没收单,"这是打假凭据,全国通用。可能他觉得光吃不吐不好意思,用这方式弥补一下。给我时,他说:"开几张就行,别开多了。"我大喜,根本没听他的,把一本单据全填写完,分别寄给发货厂家,告诉他们:"你的产

品被打假了。"我欠的货款也一笔 勾销。

修大法后,师父讲的法理白言明。我悔恨,拼搏中造业巨大,钱赚了,却招来一身病。大法使我看到光明,找到做人的方向,也找到做生意的方向。大法讲善恶有报、不失不得、生命轮回、人成神之路、天国与地狱、德与业的关系、生命微观与宏观、发财与招祸的根源……真是一部天书。从此,我修心养德,努力提升自己。

#### 是你的财不丢

修大法后,我按真、善、忍约束自己,我坚信一点:要正品经营,做个正派生意人。学大法,我明白:不会因为你笨,就让你少得,不会因为你聪明,就让你多得,善恶有报,天理在制约一切。有了心法,心里亮堂,不管赚钱和赔钱,都知道是咋回事,都能平和对待。

举一个失而复得的例子:

有一次,一个店员押一辆三轮 车去送货,很久没回来。天已经很 晚了,店员回来了,哭着说:"三 轮车把我甩下了,货丢了,这批货 我赔。"

我第一反应是,如果真丢了,也不能让店员赔。我概算一下,大约有 2100 多元的货。我说:"赔啥赔?丢就丢吧。"

我想起师父的法: "是你的东西不丢,不是你的东西你也争不来。"(《转法轮》)要是以前,



我会着急,会训斥店员,那可是钱 呀。可这次我很淡然,我说:"咱 再去找一下吧。"

沿着原路,找了两个来回,还 是没有。我说:"下班吧,别当回 事。"店员不走,非要再等等看。

就在要走时,三轮车回来了, 原来弄错了地方,走岔路了。

### 把多余钱退给人家

有个人租我房子,后来他搬走了。我一看合同,还没到期,按天数,应该退给他 800 元。虽然合同上没有这一条,但我得按大法的"真"约束自己,合同是治人的,大法是正人心的。师父说:"公平交易,把心摆正。"(《转法轮》)我不能占人家便宜。于是,我主动找他,给他退回 800 元。

他非常意外,一再说:"搬走 是我自愿的,钱我不能要。"

我说:"你吃亏了,我心里不安,必须得收下。"他说:"吃亏我愿意,钱不能要。"

我说:"如果不修大法,我不会退钱,我师父告诉我遇事要为别人着想,不能自私。你不收,说明我修的不好。"他感慨的说:"碰上你这样好人,真是难得,你是我敬重的人。"

文: 内蒙古大法弟子◇

2 2024年9月21日 湖南版 **明 差 週 報** 

### 湖南省怀化市多名法轮功学员遭迫害简况

【明慧网】(明慧网通讯员湖南报道)二零二四年以来,湖南省怀化市多名法轮功学员被政法委伙同国保等警察绑架、司法构陷,至少尹秋阳、姜常仙、吴芳民被构陷至庭审阶段。他们还指使社区人员对多名法轮功学员进行跟踪、监视和入门骚扰等迫害。

### 一、尹秋阳、姜常仙、吴芳民 被构陷简况

怀化市鹤城区法轮功学员尹秋阳、姜常仙、吴芳民,分别于二零二三年十月、九月和十二月被绑架,被非法关押大半年后,他们三人遭司法构陷,已进入庭审阶段。

尹秋阳,女,75 岁,家住鹤城区,二零二三年十月十六日左右,她一出家门,就被迎丰派出所警察绑架。据她自己称"被长期跟踪"。尹秋阳被非法关押在怀化市看守所。二零二四年四月十二日,尹秋阳遭芷江县法院非法庭审;四月八日,江常仙被非法开庭,临时改为"听证会"。

吴芳名,女,60岁,二零二三年九月二十八日,被河西派出所民警及国保人员绑架。吴芳名在邮局门口邮寄信件,被国保人员跟踪绑架。二零二四年三月十八日,吴芳民遭芷江县法院非法庭审,开庭一个多小时后,由于构陷本身的非法性、漏洞太多进行不下去,庭审夭折。四月十二日,开了"庭前会议"。

姜常仙,女,59岁,家住鹤城区木材公司家属区。二零二三年十月十五日早上八点多钟,姜常仙从家里出去,在走路途中,被国保及几个警察绑架(江仅因为送人一本挂历)。被非法抄家,真相资料、三台电脑和两部手机电脑及现金四百二十元、大法书四十多本、手机等物品被抢劫。

在城南派出所,姜常仙遭到一个瘦警察的殴打,被重击头部两拳,姜常仙呼喊,旁边警号为80695 的警察曾洋(音)说:"谁



打你的,我没看到谁打你的。"打人的警察还猖狂地说:"我打你怎么样?我就是打你。"姜常仙说警察打人犯法,打人者就把自己的警号扯了下来。

目前, 尹秋阳、姜常仙、吴芳 民三人现在仍然被非法关押在怀化 市看守所。

### 二、多位法轮功学员被跟踪监 控及骚扰

目前,在怀化市国保、政法委及 610 办的指使下,怀化市社区派人对法轮功学员讲真相、发真相资料救人时进行跟踪,手机拍照后,派出所上门抄家、绑架及骚扰。

◎二零二四年五月以来,怀化市 70 多岁的法轮功学员尹兰英被火车站社区派人到她家监视(陪同),目的是怕尹兰英外出讲大法真相,后社区又派一人在她家楼下蹲坑,在大门外,时常还有三个年轻人骑着摩托车守候,只要尹兰英出门,就有人跟踪。

一天, 尹兰英刚给人讲真相, 递给人一本真相资料, 就被跟踪人 员伸手来抢, 尹兰英手快, 把资料 夺了回来。听真相的那人被跟踪人 员这一举动吓得扭头就跑。

②二零二四年八月的一天,70 多岁的何姓女法轮功学员到邮局寄 真相信,被蹲坑的社区人员跟踪, 被怀化市鹤城区团结派出所警察上 门抄家绑架,后由她女婿到派出所 签字才把何姨接回家。

二零二四年八月十八日,社区 人员打电话给法轮功学员黄元菊的 家人,并扯谎说:传三中全会精 神,要把法轮功学员集中起来开 会,"表现不好的"(意思是坚修 大法的),要严肃外理(意思是关 押或判刑),并说要到她家来看 看,被黄元菊家人拒绝了。

二零二四年八月二十五日,怀 化市团结派出所警察打电话给黄元 菊的家人,说要找黄元菊来派出所 一趟,她家人说:她下乡去了,不 在家。没过十几分钟,她家人就看 到大门外来了两个警察,因大门上 锁了,警察没能进家。

◎法轮功学员李华秀,在街上 行走时,被不相识的人(可能是社 区人员)拍照。

近期,还有多位法轮功学员被 社区人员骚扰,具体情况不详。

多年来,怀化市这些执法人员 们都是以这种手段抓捕迫害怀化法 轮功学员。目前至少还有十位法轮 功学员被非法关押在监狱和看守 所。◇

### 湖南怀化市法轮功学员曾 杰在高铁站遭绑架

2024 年 9 月 5 日,湖南怀化市 51 岁的法轮功学员曾杰女士因携带大法真相资料在高铁站被绑架,并被非法抄家,抢走大法书籍、师尊法像、台式电脑、打印机、播放器、U 盘、真相资料等。曾杰女士现被非法关押在怀化市中方县看守所。◇

### 您知道吗?

法轮大法也称法轮功,是 由李洪志先生于1992年5月传 出李洪志先生于1992年5月传 出李洪志先生于1992年5月传 上乘修炼大法,至 多个国家和地方的书籍被译成40多种活 法轮功的书籍被译成40多种 法轮功版发行。李洪志府各函 "真、基、忍"的 5800项。"真、善、裔民众 的得到敬,但却在中国 大陆一地受到残酷迫害。